

Важный секрет для мужчин, или Как превратить жену в Афродиту?

Этот материал написан для мужчин – робких, где-то внутри себя неуверенных, или, наоборот, властных и сильных, но... к сожалению, не умеющих покорять тех женщин, которые нравятся. Поэтому, милые дамы, вы можете спокойно продолжать свои домашние хлопоты. Но еще лучше, если вы так ненавязчиво, ненастойчиво, как вы это умеете, дадите почитать его своей второй половине, чтобы потом пожинать все плоды их учёности. Ну а более продвинутым дамам советую прочесть и наравне с мужчинами сделать свои выводы, чтобы также применять их по отношению к мужчинам-«недотрогам». Потому что, в сущности, все хитрости, которые я здесь приведу, одинаково действуют как на мужчин, так и на женщин.

Недоступными бывают не только незнакомые красавицы, но и жены. Как ни парадоксально, но когда мужчины перестают обращать на них внимание, то эти вначале нежнейшие существа впоследствии превращаются в разъярённых фурий, с которыми все трудней становится находить общий язык. Безусловно, это случается не со всеми и не всегда, но, к сожалению, довольно часто.

Каков выход? А выход прост: возьмите себя в руки и внимательно прочтите те уроки, которые я вам преподнесу, а затем еще раз возьмите себя в руки и примените знания на практике. Если вы лентяй и от природы пассивны, то, чтобы улучшить свою жизнь, советую вам относиться к применению этих уроков на практике как к приключению, которое значительно разнообразит вашу жизнь и принесёт свои плоды в виде вкусного ужина, любящей супруги рядом и гармонии вместо ругани и скандалов.

Урок 1. Не пугайте женщину.

Женщину пугает агрессивность мужчины, насилие с его стороны, мужская молчаливость и неумение выражать свои чувства. Все это делает мужчину в глазах женщины непонятным и опасным. Конечно же, вы мужественный и сильный, все ваши друзья это знают, но рядом с ней... оставьте ваши агрессивные наклонности – женщина не мамонт, которого надо загнать в пропасть.

Автор: Zugwat

24.06.2014 12:16 -

Она слаба, поэтому боится насилия. Будьте с ней нежным, держите себя в руках, в конце концов, умение сдерживать свои эмоции – это изначально мужское качество. Не надо демонстрировать ей, как вы гнёте подковы или поднимаете свой автомобиль, лучше поднимите на руки её – поверьте, это будет самым лучшим проявлением и доказательством вашей силы, и это совсем не страшно, а значит, она не будет вас бояться, не оттолкнёт и раскроется во всей красоте. Когда женщина «не боится», порог её будильности и сопротивления уменьшается, что позволит вам приблизиться к ней почти вплотную.

Урок 2. Женщина любит ушами.

Вы хотите покорять? Вы хотите соблазнять? Вы хотите, чтобы вам всегда подавали горячий ужин и чистое бельё? Так купите однажды хоть один любовный романчик, которым переполнены все бульварные лавки, скрипя зубами прочтите всё до конца и подчеркните текст с признаниями в любви, нежности и т. д. и заучите их. ПОПОЛНИТЕ ВАШ СЛОВАРНЫЙ ЗАПАС!

Говорите с ней, говорите, расскажите, как она для вас важна, как она вам нужна, сколько раз в день вы о ней думаете, как часто она вам снится. Комplименты, комплименты, комплименты всегда, везде, во всех случаях! Надела черное платье? Дорогая, тебе так идет черный цвет! Надела голубое платье? Любимая, голубой так подчеркивает белизну твоей кожи. Приготовила пересоленный салат? Поцелуйте ей ручки и скажите: «Это было бесподобно, но знаешь, радость моя, соль – это белая смерть, давай попробуем есть её меньше? Она поймет, и в следующий раз салат будет гораздо вкусней и без скандала.

Молчание не дает пищу для ума женщины, она не понимает молчания, она живет эмоциями и словами, так что замолчать свое желание для вас равносильно тому, что оно не будет исполнено или, что еще хуже, это молчание будет принято враждебно. А как известно, каков привет, таков и ответ! И если вы всё ещё считаете болтливость женской чертой, то вы так ничего и не поняли, и не стать вам великим соблазнителем, а равно и счастливым мужем.

Я не призываю вас говорить старым друзьям: «Вася, ты сегодня так чисто побрился» или «Какая у тебя классная рубашечка в цветочек». ГОВОРИТЬ НАДО только с женщиной, причем разговор должен быть позитивным и подчеркивающим её

Автор: Zugwat

24.06.2014 12:16 -

неповторимость и оригинальность.

Говорите ей спасибо каждый раз: за ужин, за ночь, за поглаженную рубашку, за чистую простыню, за стираные носки, за то, что она вообще есть! И знайте, любая женщина, будь она хоть Медузой Горгоной, со временем от таких слов превратится в прекрасную лебедь, которая беззаветно любит вас и готова заботиться сутки напролет без устали! Не ленитесь открывать рот, чтобы сказать ей слова которых она ждёт.

Урок 3. Не бойтесь раскрыть женщине свои недостатки и слабости!

Знайте – абсолютный мужчина без слабостей и недостатков – это мужчина, которым НЕВОЗМОЖНО управлять! От такого мужчины женщина будет бежать как от огня! Раскрою еще один секрет, только на ушко... В каждой женщине на генетическом уровне существует МАТЕРИНСКИЙ ИНСТИНКТ, который диктует жалость ко всему слабому и несовершенному.

Не бойтесь продемонстрировать женщине, что вы не умеете готовить или стирать (хотя при этом являетесь гениальным поваром), не трусите, если у вас вдруг сломалась машина, а вы не знаете, как её починить, не переживайте, если она увидела вас уставшим и слабым после очень трудного рабочего дня. Каждая женщина, увидев в вас нормальные (не суперменские) качества, начнет вас жалеть, она поймет, что вы такой же (ну или почти такой же), как и она, а значит, вам можно доверять и вас обязательно нужно пожалеть.

А жалость очень, скажу я вам, располагает к близости, как духовной, так и физической. РАЗРЕШИТЕ ЖЕЩИНЕ ВАС ПОЖАЛЕТЬ! Но не заигрывайтесь: если вдруг вместо временной слабости она увидит деградировавшего, не желающего думать и принимать решения ребенка, то уйдёт, уйдёт и не оглянется к тому, у кого слабости лишь временное явление.

Автор - Влада Богатская

[Источник](#)